

# 浦东机场出租车蓄车场今起启用新排队流程 入场车辆定道定位停泊

本报讯 (记者 张欣平)浦东机场出租车P7蓄车场经过新一轮消防通道改进、泊车区域划分、出入蓄车场流程完善等项目的改造,今天起正式启用新的排队流程。

据了解,为进一步确保出租车排队系统平稳、有序运行,浦东机场交通中心结合以往的实践和经验,对浦东机场出租车P7蓄车场开展了流程改造工作,旨在为广大出租车驾驶员建立一个更为规范、安全、快捷的排队场所。P7蓄车场改造前存在蓄车道过长、车道消防通道设置过多、车辆行驶路线及指示标识不合理等问题。流程改造后的P7蓄车场将原来的两个停车区域细分为A、B、C、D四个区域,四个区域共有82根蓄车道,每根蓄车道划分了23个泊车位,总共可容纳1886辆出租车停泊。出租车驾驶员进入P7蓄车场后,根据导巡员指引,按指定的路线和通道行进,并在指定的车位排队等候。改造后的P7蓄车场基本实现了入场车辆定道定位停泊,对于防止出租车插队、堵道等不文明现象的发生起到了积极作用。

## “的士”里程费用 乘客一目了然 7家高星级酒店今推提示卡防治拒载宰客

本报讯 (记者 张欣平 通讯员 陈朝晖)自11月1日上海市交通执法总队联合市旅游局率先在扬子江大酒店推行出租车乘车防范提示卡以来,受到市民、酒店、驻店旅客的多方好评。今天上午,市交通执法总队再次联合市旅游局,在新天地朗廷酒店、希尔顿酒店、锦江汤臣洲际大酒店、上海世茂皇家艾美酒店、上海柏悦酒店、浦东香格里拉大酒店、豫园万丽酒店等7家高星级酒店再次推出发放出租车乘车防范提示卡措施,以期从源头上预防和减少酒店出租汽车恶意宰外地、外国游客案件的发生。

记者发现,今天7家高星级宾馆推出的出租车乘车提示卡式样别致、形式多样。提示卡内容除市交通执法总队提供的该酒店来往

于本市五大交通枢纽站(虹桥枢纽、浦东机场、铁路上海南站、铁路上海站、磁悬浮龙阳路站)、四大主要景点(豫园、外滩、新天地、东方明珠)的出租车参考里程和费用外,酒店方面还根据该酒店驻店旅客出行较多的地点,分别标明了出租车参考里程和费用,并均采用了白天和夜间两种价格和中英文对照。

今年1-11月,本市交通执法部门共收到有关宾馆驻店旅客投诉出租车拒载、多收费案件200余起,自推行出租车乘车防范提示卡1个月以来,扬子江大酒店至今未发生一起驻店旅客投诉出租车事件,其他宾馆的此类投诉案件也呈下降趋势。据悉,市交通执法总队明年将在本市48家主要高星级宾馆中陆续推行此项发放乘车防范宣传卡片的措施。

## 浦江游览“黄牛”霸市基本消除

本报讯 (记者 金志刚)昨天下午,市政府召开专题会议,总结黄浦江游览管理阶段工作成效,副市长赵雯参加会议。经过近半年的整治,困扰黄浦江游览行业多年的“黄牛”霸市现象基本消除,同时一批特色游览项目逐渐兴起。

## 世博纪念展公交终点站今启用

本报讯 (记者 薛慧卿)位于上海世博会纪念展旁的公交终点站近日落成,今天启用,游客参观上海世博会纪念展更方便了。该终点站位于龙华东路,蒙自路与局门路之间,距离纪念展观众入口仅百步之遥,乘坐146路、96路区间车及中国馆四号线的参观者可在此候车。

## 最小型龙年贺岁金条亮相沪上

每根重2克 标价800元

本报讯 (特约通讯员 缪立义 记者 刘珍华)“从来没见过这么小巧的龙年金条!”只有2克重,刻有《千秋岁》贺岁诗词的龙年金条一亮相,在场消费者不禁惊叹。“只要花800元,就可以买到龙年金条了!”昨天下午,首批每根仅2克重的龙年十足金条在四川北路九洲黄金上柜,创下了中国黄金业制作与销售迷你型龙年金条之最。

尽管每根小金条只有区区2克,不过看上去精湛大气,长29毫米、宽17毫米的金条设计精致:金条的一面,刻有“龙腾盛世,2克,

AU9999”字样;另一面采用了浮雕工艺技法,一条威猛腾飞的金龙活龙活现地雕于金条表面。金龙的左下方,刻有一首近百字的草书《千秋岁》贺岁诗词,显得气派祥瑞。

据上海黄金饰品行业协会人士介绍,九洲黄金开发的2克重龙年金条,只标价800元,是为了适应普通消费者的需求。由于金条重量太轻,加工制作的工艺精度其实要比5克、10克的金条还高,大批量生产尚有难度。在新年元旦前能供应市场的也就1000多根,总重不到3千克。

本报讯 (记者 薛慧卿)市工商局近期对本市8家专业鞋类市场、11家百货商场销售的皮鞋等鞋类商品进行质量监测。昨天公布的检测结果显示,共有43个批次的商品被判不合格;其中,专业市场销售的23批次,占不合格商品总数的53.5%。

监测显示,23个批次商品感官质量不合格。国家标准对感官质量涉及的整体外观、面革、鞋里、外底、缝线、装饰件等检验项目都有具体的技术要求。不合格商品中,有的鞋面、鞋里严重脱色,容易导致颜色迁移,有明显的感官缺陷。监测发现,五角场一家商场销售的标称由深圳市龙浩天地商贸有限公司生产(供货)的“圣伽步(SKAP)”牌男单鞋(型号规格:81106323101;生产日期或批号:2011.1.31),整体外观、色牢度等多项指标不合格。

其次,33个批次产品的理化性能不合格,涉及耐折性能2批次、耐磨性能1批次、剥离强度和鞋帮底拉出强度26批次、勾心抗弯刚度2批次、衬里和内垫摩擦色牢度5批次。四川北路一家百货公司销售的标称由中山市富大贸易有限公司生产(供货)的“驰莎洛(CHISHALUO)”牌休闲鞋(型号规格:CH135202-01F;生产日期或批号:无),帮底剥离强度等两项指标均不合格;浦东一家百货商场销售的标称由法尔克(北京)贸易有限公司生产(供货)的“Naturino”牌胶粘童鞋(型号规格:12004990-01-9102;生产日期或批号:2010.12.1),耐磨性能等指标不合格。

不合格商品占抽查总数逾五成

专业市场鞋类质量「亮红灯」



## 无缝智连iPhone, 创领信息娱乐时代。

身处车中,便可获取娱乐信息,仅需一键,iPhone画面便悠然呈现于车内中控台,轻松实现iPhone与iDrive无缝智连。BMW 3系iPhone和iDrive一键式连接的娱乐功能为您轻松实现,演绎运动王者的潮流风范,完美升华驾驭之悦。更多信息,请致电400-800-6666,或登陆www.bmw.com.cn,或致询您当地的BMW授权经销商。

BMW 3系2012款全新上市。擎动·心动。

BMW之悦。

上海宝信 021-3431 5555  
上海德宝 021-5227 5588

上海众国宝泓 021-3636 6666  
上海凡德 021-5812 8666

上海宝诚 021-5896 6789  
上海宝诚中环 021-5699 6789

BMW高效动力  
BMW EfficientDynamics  
更少尾气排放,更多驾驶乐趣。

中国奥委会  
合作伙伴

